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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 4 novembre 2025 

 

Présents : DECOURTY Isabelle, JUTON Eric, MAGNIETTE Delphine, MENAGER Chantal, MORICEAU Christian, , 
MOYON Antoine, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, SIMON Françoise. Pour l'Association de Parents 
d'Elèves : Justine SAUVAGET.  

Excusés : CLAUSSE Thierry, GOULET Sophie, GUILBAUD Adrien, MANGUIN Rémi, MORISSEAU Carole, 
MORISSEAU Daniel, PERRET Manuel, BOUSSONNIERE Gilles, CAHAREL Cécile, LEMARIE Tristan. 

 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 7 octobre est adopté à 
l'unanimité. 

2. Assemblée Générale de l'Amicale Laïque : 

 Date ?  

La date retenue pour notre Assemblée générale est le vendredi 6 mars, à 20h. 

Les convocations seront envoyées 15 jours avant, accompagnées du rapport d'activité. 

 Futures candidatures Conseil d'Administration et présidence. 

Dès à présent, il convient donc de commencer à recruter pour le renouvellement du Conseil 
d'Administration. En parler dans les sections. Rappeler qu'il s'agit d'une équipe et que chacun y apporte ce qu'il 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Assemblée Générale de l'Amicale Laïque : 

 Date ? (Delphine) 

 Futures candidatures Conseil d'Administration et présidence. 

 Mise à jour du règlement intérieur. (Françoise) 

3. Sections 

 Délibération sur la mise en place d'ateliers d'écriture. (Cécile) 

 Question au Yoga ( indemnité transport du professeur) 

4. Commission Animation. 

 Date de la réunion de novembre pour organiser la fête de l'Amicale Laïque.(Carole) 

 Appel à bénévoles pour Explor'Art. (Carole) 

 Jeux en famille : validé par la ludothèque : Date : le 7 février. 

5. Mission verte. 

 Demande de budget. 

 L'arbre en souvenir de Guy Martin : organisation. 

 La Fresque du Climat. Est-ce qu'on relance l'idée de cette animation ? 

6. Parole à l'Association de Parents d'Elèves.  

7. Questions diverses. 

 L'AG de la FAL44 et de l'UFOLEP. Rappel. 

 Nouveau : Pay asso 
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peut en terme de disponibilité et de compétence. On peut commencer "en douceur" en demandant à être 
simplement coopté.  Isabelle DECOURTY rappelle que la présidence est ouverte le cas échéant pour une 
nouvelle co-présidence. 

 Mise à jour du règlement intérieur. 

Il y a quelque temps, l'UFOLEP a attiré l'attention des associations sur l'absence, dans de nombreux 
règlements intérieurs,  de mention concernant le refus de la maltraitance, des violences et discriminations. 
Nous sommes concernés car notre règlement intérieur ne comporte aucun point sur ce sujet. 

Proposition est donc faite au Conseil d'Administration qui l'accepte de modifier notre règlement intérieur 
pour y ajouter  un article qui pourrait s'intituler "Lutte contre les violences, incivilités et discriminations".  

En même temps, nous en profiterons pour actualiser un ou deux petits points et remplacer le terme 
"responsable de section" par celui de "référent de section" comme cela a été voté à l'unanimité au Conseil 
d'Administration du 10 septembre 2024. 

Il faudra ensuite modifier les règlements internes de sections pour y inclure ces modifications valables 
dans toutes les sections. 

Quelques personnes vont se réunir ( Françoise SIMON, Isabelle DECOURTY, Christian MORICEAU) afin de 
proposer un nouveau texte  qui sera soumis au Conseil d'Administration début décembre, voté au Conseil 
d'Administration de début janvier, pour être présenté et validé par l'Assemblée Générale en mars. 

3. Sections 

 Délibération sur la mise en place d'ateliers d'écriture.  

En l'absence de Cécile CAHAREL excusée, Isabelle DECOURTY présente les éléments de réflexion qui ont 
été débattus en groupe restreint. 

Après discussion, la proposition qui va être rapportée à Juliette de LA CRUZ, la formatrice, est celle-ci : 

Nous proposerons 3 séances de test, à 15€ la séance de 2 heures pour pouvoir rémunérer l'intervenante 
au SMALC. Les 3 séances auront lieu au rythme d'une par mois, peut-être le jeudi soir de 20h à 22h. Elles seront 
ouvertes aux adhérents et aux non-adhérents. 

Si le test est concluant, cela débouchera sur la création d'une section sur le modèle des autres sections 
avec référent, grille de tarifs au QF etc. 

Ce point sera remis au Conseil d'Administration de décembre pour confirmation et validation après avoir 
contacté la formatrice et défini horaire et salle disponible. 

 Question au Yoga ( indemnité transport du professeur) 

L'an dernier le Conseil d'Administration s'est prononcé en faveur d'une augmentation des frais de 
déplacement du professeur de Yoga Françoise BELLIARD par suite de travaux l'obligeant à faire un détour. Ce 
détour est-il toujours d'actualité ? 

Delphine MAGNIETTE se renseigne directement auprès de l'intéressée. 

4. Commission Animation. 

 Date de la réunion de novembre pour organiser la fête de l'Amicale Laïque. 

Après sondage pour la date, la réunion de réflexion sur la réorganisation de la fête de l'Amicale se tiendra 
le jeudi 27 novembre à 20h30, salle à l'étage de l'école. Sont concernés par cette rencontre : Carole, Rémi, 
Tristan, Emilien, Vanessa, Christian, Isabelle, Eric, Françoise. 

 Appel à bénévoles pour Explor'Art. 

Il manque des bénévoles pour tenir le bar à Explor'Art. Voici le lien pour vous inscrire et venir donner un 
coup de main le 15 novembre. 

https://framadate.org/rFiF2s4CtcVp2kYq 

 Jeux en famille : validé par la ludothèque des Régniers "Les Petits clowns". 

Date : le samedi 7 février. Nous renouvellerons le partenariat avec le secours populaire : paiement de 
l'entrée par un jeu remis ensuite à l'association. 
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Il faudra penser à inviter les enfants du Conseil Municipal des enfants qui ont installé une ludothèque à 
la bibliothèque. 

5. Mission verte. 

 L'arbre en souvenir de Guy Martin : organisation.  

Il a été suggéré de planter un arbousier, plante à petit développement, mellifère, qui devrait bien 
s'adapter au coteau Monnier. La plantation aura lieu le samedi 13 décembre à 15h. 

Compter 50€ de budget. 

 Demande de budget. 

Mission Verte a d'autres projets, notamment la réactivation du rucher du Coteau Monnier par l'achat de 
deux essaims, la lutte contre les frelons asiatiques par la mise en place de pièges et de protections. 

Par ailleurs, lors des Rendez-vous de l'Environnement le 21 mars 2026, il est projeté de faire venir un 
musicien utilisant des instruments fabriqués à partir d'éléments naturels : prestation 500€.  

Pour toutes ces dépenses, Mission verte sollicite une enveloppe de 1000€. 

RESOLUTION :  

Après en avoir débattu, compte tenu de l'activité et des projets menés par Mission verte, le Conseil 
d'Administration prononce un avis favorable à l'unanimité des présents + 1 abstention, et accorde la subvention 
demandée, soit 1000€ maximum. 

 La Fresque du Climat. Est-ce qu'on relance l'idée de cette animation ? 

Antoine MOYON animateur des deux ateliers de l'an dernier se dit favorable. Il faudrait cette fois balayer 
plus large, en direction de l'Association de Parents d'Elèves, de l'Espace Jeunes. Cela pourrait avoir lieu  

le samedi 21 mars, en même temps que les RV de l'environnement. Il faudra prévoir un Framadate pour 
s'inscrire. 

6. Parole à l'Association de Parents d'Elèves.  

Justine SAUVAGET présente ce soir partage le secrétariat avec Marion. 

La prochaine réunion est prévue le 20 novembre. Une animation est prévue autour de l'environnement 
mais date et lieu à définir. 

7. Questions diverses. 

 L'AG de la FAL44 et de l'UFOLEP. Rappel. 

Seront présents aux AG FAL44 et UFOLEP44 le 15 mars prochain, matin : Isabelle DECOURTY et Françoise 
SIMON, Gilles BOUSSONNIERE , Marité et Jean-Michel RADIGOIS. Ce dernier recevra la médaille d'or de 
l'UFOLEP. 

 Test de Pay asso (proposé par le Crédit mutuel). 

Delphine MAGNIETTE indique qu'elle a commencé à utiliser ce système de paiement en ligne à partir 
d'un téléphone pour encaisser les abonnements aux cours de PPG, section Cap Caffino. Le système semble 
intéressant. On peut envisager de l'utiliser pour d'autres encaissements ( le paiement des artistes invités à  l'Art 
au Belvèdère, les cotisations de sections, …) 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30. 

Prochain Conseil d'Administration le mardi 2 décembre, à 20h30, Salle de la Maine  

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON 

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : Isabelle DECOURTY 

 


